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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 05/06/2014  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

FÁBIO RAMALHO (PV, MG - Pela ordem) - Falta de tratamento equânime a 

determinados setores da economia ao ensejo da apreciação, pela Casa, de medidas 

provisórias relativas a incentivos fiscais. Necessidade de clara definição legal de 

“trabalho escravo” e “condições degradantes”. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Cumprimento ao Presidente em 

exercício dos trabalhos, o Deputado Arlindo Chinaglia, pela pontualidade no início da 

sessão extraordinária. 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Atendimento a pequenos e médios 

produtores rurais pelo Programa Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar 

— PRONAF. Importância da agricultura familiar para o País. 

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Organização dos trabalhos na presente 

sessão. 

FÁBIO RAMALHO (PV, MG - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

divulgação, no programa A Voz do Brasil, de discurso proferido pelo orador na 

presente sessão. 

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Fábio Ramalho. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Anúncio de participação do orador e do Ministro 

da Agricultura, Neri Geller, na abertura da Feira e Exposição Agropecuária do Vale 

do Braço do Norte e Região — FEAGRO VALE 2014, no Município de Braço do 

Norte, Estado de Santa Catarina. 
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PASTOR EURICO (PSB, PE) - Cumprimento ao Presidente em exercício dos 

trabalhos, Deputado Arlindo Chinaglia, pela pontualidade no início da presente 

sessão. 

MENDONÇA PRADO (DEM, SE) - Voto de pesar, em nome do DEM, pelo 

falecimento da Sra. Maria Virgínia Leite Franco, viúva de Augusto do Prado Franco, 

ex-Governador do Estado de Sergipe. 

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Associação, em nome da Câmara dos 

Deputados, à homenagem póstuma à Sra. Maria Virgínia Leite Franco. 

ELIENE LIMA (PSD, MT) - Transcurso do 15º aniversário do Conselho 

Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência — CONADE. Apresentação de 

projeto de lei sobre a inserção de caracteres em braile nas cédulas e nas moedas 

cunhadas em ligas metálicas. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Leitura do pedido de renúncia ao mandato 

de Deputado Federal pelo Sr. Mário Negromonte. 

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do Recurso nº 453, de 2010, do 

Sr. Mauro Nazif e outros, contra a apreciação conclusiva do Projeto de Lei nº 642, de 

2007, do Sr. George Hilton, que dispõe sobre a regulamentação da Profissão de 

Instrumentador Cirúrgico. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação da matéria o Sr. Deputado 

GEORGE HILTON (PRB, MG). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ONOFRE SANTO 

AGOSTINI (PSD, SC), ALEXANDRE LEITE (DEM, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), DÉCIO LIMA (PT, SC), PASTOR 
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EURICO (PSB, PE), ALEXANDRE LEITE (DEM, SP), DÉCIO LIMA (PT, SC), 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC), INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE), 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA). 

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Rejeição do recurso. 

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Continuação da votação, em turno único, 

do Projeto de Decreto Legislativo nº 1.351-A, de 2008, que aprova o texto do 

Tratado de Extradição entre a República Federativa do Brasil e a República Popular 

da China, celebrado em Brasília, em 12 de novembro de 2004. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC), EMANUEL FERNANDES 

(PSDB, SP), ALEXANDRE LEITE (DEM, SP), DÉCIO LIMA (PT, SC), COLBERT 

MARTINS (PMDB, BA), INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE), COLBERT 

MARTINS (PMDB, BA). 

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação e aprovação do substitutivo da 

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP - Pela ordem) - Conveniência da 

retiradas dos itens 2 e 3 da pauta. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALEXANDRE LEITE (DEM, 

SP), ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC), COLBERT MARTINS (PMDB, BA), 

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), ALEXANDRE LEITE (DEM, SP). 

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Retirada, de ofício, dos Itens 2 e 3 da 

pauta, por acordo das Lideranças. 

Encerramento da Ordem do Dia. 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EMANUEL FERNANDES (PSDB, 

SP). 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Reclamação contra o 

uso indiscriminado da tribuna pelos Líderes partidários. 

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Onofre Santo 

Agostini. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Como Líder) - Matéria publicada pelo jornal Folha 

de S.Paulo sobre o Plano Nacional de Educação, especialmente quanto ao 

crescimento dos investimentos na educação brasileira na gestão do Governo do 

Partido dos Trabalhadores. Expectativa da retomada do Programa Luz para Todos. 

Sucesso da agricultura familiar e do Programa Nacional de Habitação Rural. 

PAULO FEIJÓ (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Preocupação com a escalada 

da violência e da criminalidade no Estado do Rio de Janeiro. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA - Pela ordem) - Fortalecimento da participação 

da sociedade civil nas decisões dos órgãos governamentais com recente decreto da 

Presidenta Dilma Rousseff. Improcedência de críticas da Oposição ao decreto 

presidencial. 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Outorga, pelo 

Ministério do Meio Ambiente, do Prêmio Melhores Práticas de Sustentabilidade, 

Destaque da Rede, categoria Gestão de Resíduos Sólidos, ao Prefeito Cláudio 

Santori, do Município de Presidente Castello Branco, Estado de Santa Catarina. 

Solicitação de concessão de audiência pela Presidenta da República para 

apresentação do projeto premiado. 

NILMÁRIO MIRANDA (PT, MG - Pela ordem) - Descabimento de críticas da 

Oposição ao decreto presidencial que institui a Política Nacional de Participação 

Social. Ocorrência de incêndio criminoso a residência de ambientalista defensor  do 

Monumento Natural Estadual Várzea do Lajeado e Serra do Raio, Distrito de Milho 

Verde, no Município do Serro, Estado de Minas Gerais. Aprovação pela Comissão 
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de Direitos Humanos e Minorias de requerimento para realização de audiência 

pública em Milho Verde destinada ao debate do atentado ao ativista ambiental Luiz 

Fernando Ferreira Leite. 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Como Líder) - Fim do ciclo do PT no 

Governo Federal. Fracasso da gestão da Presidenta Dilma Rousseff. Inauguração 

do Moinho de Trigo Herança Holandesa no Município de Ponta Grossa, Estado do 

Paraná. Matéria Paraná sofre problemas de caixa, mas aumenta receita em 50% 

desde 2010, sobre o desempenho o orador como Secretário da Fazenda do Estado 

do Paraná, publicada pelo jornal Gazeta do Povo. 

RENATO SIMÕES (PT, SP - Pela ordem) - Resultados de audiência 

concedida pelo Ministro do Desenvolvimento Agrário, Miguel Rossetto, destinada ao 

debate da pauta de reivindicações de trabalhadores acampados e assentados da 

reforma agrária no Estado de São Paulo e da Federação dos Empregados Rurais 

Assalariados do Estado de São Paulo — FERAESP. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Análise sobre a queda nas 

aplicações em fundos imobiliários. 

PEDRO PAULO (PMDB, RJ - Pela ordem) - Congratulações à Presidenta 

Dilma Rousseff pela inauguração da linha BRT Transcarioca e pela autorização de 

financiamento para a conclusão de obras relacionadas aos Jogos Olímpicos e 

Paraolímpicos de 2016 na cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. 

SÁGUAS MORAES (PT, MT - Pela ordem) - Entrevista exclusiva concedida 

pelo ex-Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à revista CartaCapital. 

EURICO JÚNIOR (PV, RJ - Pela ordem) - Congratulações ao Partido Verde 

ao ensejo do transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente. 

AKIRA OTSUBO (PMDB, MS - Pela ordem) - Crescimento industrial do 

Estado de Mato Grosso do Sul, com destaque para o Município de Três Lagoas. 

Atuação parlamentar do orador em prol da elevação das receitas do Estado. 
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Cobrança ao Governo Federal de aumento de investimentos e da transferência de 

recursos ao Mato Grosso do Sul. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Questão de ordem sobre a declaração de 

nulidade pela Presidência da votação do Requerimento nº 264, de 2014, pela 

Comissão de Defesa do Consumidor. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Acolhimento da questão de ordem do 

Deputado Sibá Machado. 

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Inauguração de obras inacabadas e 

irregulares pelo Governo Federal e Governo do Distrito Federal. 

ASSIS DO COUTO (PT, PR - Pela ordem) - Êxito de seminário realizado pela 

Comissão de Direitos Humanos e Minorias destinado ao debate os indicadores de 

violência e criminalidade no Brasil e propostas para a valorização da cultura da paz 

pela população. Reclamação à Presidência sobre a similaridade da pauta dos 

órgãos de comunicação da Casa com a imprensa brasileira, com destaque para 

conflitos. 

GLAUBER BRAGA (PSB, RJ - Pela ordem) - Indignação com a omissão de 

socorro ao fotógrafo Luiz Cláudio Mango, vítima de infarto em frente ao Instituto 

Nacional de Cardiologia na cidade do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. 

Precariedade dos serviços públicos na área de saúde no Rio de Janeiro. 

RONALDO BENEDET (PMDB, SC - Pela ordem) - Realização XVI 

Conferência Distrital João Abel Benedet do Rotary Internacional no Município de 

Capivari Baixo, Estado de Santa Catarina. Anúncio da participação do orador na 

abertura da Feira e Exposição Agropecuária do Vale de Braço do Norte e Região, 

Estado de Santa Catarina. Realização da 26ª Festa Nacional do Pinhão no Município 

de Lages, Estado de Santa Catarina. Visita da Presidenta Dilma Rousseff à Ponte 

Anta Garibaldi, no Município de Laguna, Estado de Santa Catarina. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Ato da Presidência sobre a 

criação da Comissão Especial destinada ao proferimento de parecer à Proposta de 
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Emenda à Constituição nº 39-A, de 2007, que dá nova redação ao art. 61 da 

Constituição Federal para incluir a água como direito social. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Sucesso do empenho do orador e 

da sociedade civil organizada em prol da regulamentação da Lei nº 12.546, de 2011, 

a Lei Nacional Antifumo. 

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE - Pela ordem) - Apreciação pela Casa 

do projeto que institui o novo Plano Nacional de Educação. Apoio ao Movimento 

Ocupe Estelita, contrário à realização de empreendimento imobiliário na área do 

Cais José Estelita, em Recife, Estado de Pernambuco. 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI - Pela ordem) - Participação na Marcha 

para Jesus, realizada no Município de Corrente, Estado do Piauí. 

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL - Como Líder) - Convite aos 

Deputados, Prefeitos Municipais e Vereadores do PROS para participação em 

encontro do partido no auditório Freitas Nobre, da Casa, no dia 10 de junho de 2014 

destinado à elaboração de proposta programática para o País. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Oferecimento ao Deputado Givaldo 

Carimbão de exemplar do livro Desafios à Convivência com a Seca, lançado pelo 

Centro de Estudos e Debates Estratégicos da Casa. 

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Meio 

Ambiente. Tramitação na Casa de propostas de autoria da oradora relativas à 

temática da água. Criação da Comissão Especial destinada ao exame das 

Propostas de Emenda à Constituição nºs 213, de 2012, e 39, de 2007, que incluem a 

água como direito social. Relevância da aprovação do projeto que cria o Disque 

Denúncia para casos de violência contra a mulher. 

EDSON SILVA (Bloco/PROS, CE - Pela ordem) - Publicação de entrevista 

com o empresário Carlos Tilkian pela revista Veja. Realização da reforma tributária. 
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REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Exigência de apuração, pela Agência 

Nacional de Saúde Suplementar — ANS, das denúncias de recusa da venda de 

planos individuais pelas operadoras de planos de saúde. 

EDSON SILVA (Bloco/PROS, CE - Pela ordem) - Artigo De volta à 

brincadeira, publicado pela revista Veja, sobre entrevista com o empresário Carlos 

Tilkian. 

AMIR LANDO (PMDB, RO - Pela ordem) - Morosidade da atuação do INCRA 

no Estado de Rondônia. 

DOMINGOS DUTRA (SD, MA - Pela ordem) - Convite aos Parlamentares 

para participação em sessão solene do Congresso Nacional destinada à 

promulgação da Proposta de Emenda à Constituição nº 57-A, de 1999, a chamada 

PEC do Trabalho Escravo. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial do 

Meio Ambiente. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

MARCELO MATOS (PDT, RJ) - Recebimento, pelo Município de São João de 

Meriti, Estado do Rio de Janeiro, do Selo Município Livre do Analfabetismo, do 

Ministério da Educação. Expectativa de decisão do Supremo Tribunal Federal — 

STF sobre as novas regras de distribuição dos royalties do petróleo. 

JESUS RODRIGUES (PT, PI) - Cumprimento da meta de inflação pelas 

gestões federais petistas. 

FRANCISCO FLORIANO (Bloco/PR, RJ) - Solidariedade à família do 

fotógrafo Luiz Claudio Marigo, falecido diante do Instituto Nacional de Cardiologia, 

na cidade do Rio de Janeiro. Convocação da sociedade para oferecimento de 

propostas relativas à melhoria do sistema de saúde público brasileiro. 

VI - ENCERRAMENTO 


